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Ata da 67ª Reunião Ordinária do Colegiado do PPGBMC no dia 14 de agosto de 2019 

 

Ao décimo quarto dia do mês de agosto de dois mil e dezenove, às dez horas, reuniram-se os 

professores vinculados ao PPGBMC, Cassiano Felippe Gonçalves de Albuquerque, Cleonice Alves 

de Melo Bento Joelma Freire de Mesquita, Kenia Balbi El-Jaick e Pablo Trindade; os representantes 

discentes Ana Carolina Pereira Milhm e Marcos Vinicius Guimarães Soares e a servidora Daiana 

Seabra Venancio, conforme relação da lista de presença (Anexo I)  para deliberar sobre os seguintes 

temas: 1 – Informes; 2– Homologação da Ata da 66ª Reunião Ordinária do Colegiado do PPGBMC; 

3 – Exclusão da disciplina “Metodologia da Pesquisa” em 2019.1, na qual a discente Marcelle da 

Silva Rodrigues se inscreveu indevidamente; 4 – Homologação ad referendum da banca da discente 

Maria do Socorro; 5 – Seminário de Meio Termo da CAPES e 6 – PROAP.  Nos informes, os 

professores e representantes discentes verificaram a necessidade de criar um seminário do PPGBMC. 

Para tanto, será feita uma consulta aos docentes sobre o melhor dia e horário para os seminários; 

verificar a possibilidade de usar o auditório Soares de Meirelles (sala A-209) e os horários dos 

ônibus intercampi para que os alunos que vêm da Urca possam se deslocar ao IB. A ata da 66ª 

Reunião do PPGBMC foi homologada por unanimidade. A exclusão da disciplina da discente 

Marcelle da Silva Rodrigues foi aprovada por unanimidade e deverá ser feita a matrícula no semestre 

de 2019.2. Sobre a APCN, o professor Cassiano relatou o que foi feito para a submissão da proposta, 

detalhando a estrutura do corpo docente e demais informações pertinentes. Tendo em vista a saída do 

professor Rafael Braga e as regras da CAPES sobre o número de docentes permanentes, 

colaboradores e visitantes, incluiu-se na pauta a deliberação para que o professor Pedro Hernán 

Cabello se torne professor colaborador, uma vez que o docente possui a orientanda Alessandra Lima 

Dias. A mudança foi aprovada por unanimidade. O professor Cassiano relatou os preparativos para a 

apresentação no Seminário de Meio Termo da Área CB1 na CAPES e pediu a ajuda dos demais 

docentes para elaborar o material a ser apresentado. Sobre o PROAP, o professor Cassiano informou 

que a PROPGPI poderá executar os pedidos enviados se houver verba excedente. Os docentes se 
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comprometeram a enviar pedidos, mesmo estando cientes que não há certeza se poderão ser 

executados. Não havendo mais nada a tratar, eu Cassiano Felippe Gonçalves de Albuquerque 

encerrei a reunião às doze horas a ata foi lavrada pela servidora Daiana Seabra Venancio e assinada 

por ela e por mim.  

 

Prof. Dr. Cassiano Felippe Gonçalves de Albuquerque 

Coordenador do PPGBMC 

 

 

 

Daiana Seabra Venancio 

Assistente em Administração – Secretária do PPGBMC 

 

 
 

 


